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 الفʶل الأول

 

 المقدمة:

ا إلى تعʜȄʜ جʨدة الʙʵمات ً̋ ــــʴة دائ ــــॽʴة والإدارȄة الʺقʙمة، وتʙرك أهʺॽة الʱعاون الفعّال  تʢʱلع وزارة الʸـ الʸـ

مع الʺʨرديʧ لʹـــʺان تʨفʛʽ الʺʨاد والʺعʙات الʹـــʛورȄة لʱقʦǽʙ رعاǽة صـــॽʴة مʜʽʺʱة. لهʚا الʶـــʖʰ، تʨُلي الʨزارة 

 .اهʱʺامًا خاصًا بʱقʦॽʽ رضا الʺʨرديʧ وفʟʴ مȐʙ رضاهʦ عʧ الʛʷاكة الʱعاقǽʙة مع الʨزارة

 الهدف من الدراسة

  تʳارʨʺ .ȑرددة الʱعامل مع الʨزارة وأداءها ؗعʧ جʨ الʺʨرديʧ   معʛفة مȐʙ رضاتهʙف هʚه الʙراسة إلى 

 أهॻّʸة الʗراسة :

وعʶȞها  تʢʱلع الʨزارة إلى اسʙʵʱام نʱائج هʚه الʙراسة للاسʳʱاǼة لاحॽʱاجات ومʢʱلॼات الʺʨرديȄʛʢǼ ʧقة أفʹل

، وتʧʽʶʴ عʺلॽة الʱعاقʙ الʵاصة Ǽالʺʨرديʧ مʧ خلال مʛاجعʱها والʱعʙيل علʽها ʛاءاتوالإج الॽʶاساتعلى 

ʦعاون معهʱوال ʦلهʰق ʧضا مʛال ʧم Ȑʨʱʶلʹʺان اعلى م .  

  مʹهॻʱة الʗراسة وآلॻة الॻɿاس: 

ʧرديʨʺاس رضا الॽʁة لȃʨلʢʺانات الॽʰراسة وجʺع الʙف الʙه Șʽقʴان وتॼʱاء الاسʻب ʦت ʙجل،  ةفقʨعلى نʺاذج ج

على الʺʨرديʧ مʧ خلال الʺʙيȄʛات الʺʱعامله  وتʦ تʨزȄعها واعʙʺʱ بʻائها على الʙراسات الʶاǼقة لʨزارة الʴʸة

  .ودقʱها لʴʱقȘ مʧ صʙق الأداة الʺʙʵʱʶمةمʧ ذو الʛʰʵة ل حʗʺȞمعهʦ، مع العلǼ ʦأن الاسॼʱانه 

  :هي  الʺʨردمعلʨمات عامة عʧʺʹʱ  ʧوتʱ، بʨʻد سॼعةتȑʨʱʴ الاسॼʱانة على 

1.  ʦرداسʨʺال (ȑارॽʱاخ) 

 (إخॽʱارȑ) دارȑ للʺʕʶؤل عʧ تعʯʰة الاسॽʰʱانلإالʺȐʨʱʶ ا .2

 (إخॽʱارȑ) رقʦ الهاتف .3
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 (إخॽʱارȑ) الʙȄʛʰ الإلʛʱؔوني .4

5. ʙȄرʨʱع الʨعة ونॽʰʡ 

ʜ الʨزارة .6 ʛؗعامل معها في مʱي تʱهة الʳال 

)(سنوي،شهري،نصف  تʛؔار تعاملʦؔ مع الʨزارة  .7 ᢝᣘاسبو، ᢝᣤسنوي،يو 

  وهي:رئॽʶॽة ر مʴاو  خʺʶةتʧʺʹʱ الاسॼʱانة  الʺʨرديʧلʺʻهॽʳة ॽʀاس رضا 

  الʛضا عʧ قʨʻات  الإتʸال و الʨʱاصلॽʀاس درجة  -1

  .ؗفاءة الʺعاملات والإجʛاءات والʷفاॽɾة عॽʀʧاس درجة الʛضا -2

3- ʧضا عʛاس درجة الॽʀزارةʨفي الʣʨم.  

4- ʧضا عʛاس درجة الॽʀ ادلॼعاون تʱمات والʨالʺعل.  

  .عʧ الإجʛاءات الʺالॽةॽʀاس درجة الʛضا  -5

وتʦ احʶʱاب الʺʱʶهʙف % ॽʀ65ʺة الأساس حʘʽ بلغʗ هʚه الॽʁʺة  2021تʦ اعʱʺاد نʳॽʱة الʛضا لعام

%. 5بȄʜادة سȄʨʻة مقʙارها  2023لعام   

  

  :مʸʯʱع الʗراسة

 ʦعامل معهʱي تʱال ʧرديʨʺع الॽʺج ʧراسة مʙع الʺʱʳن مʨؔʱقارب (يǽ ما ȑاوʶȄها وʜ ʛؗزارة في مʨرد3500الʨم ( ،

: دراسة العʻʽة عʙʻ مȐʨʱʶ ) ؗالأتيG-Powerوتʦ احʶʱاب العʻʽة الʺʺاثلة لʺʱʳʺع الʙراسة مʧ خلال بʛنامج (

%) مʧ مʱʳʺع الʙراسة وهʚا ǽعʻي أن العʻʽة الʺʺاثلة 5.6%)، وأخʚ (5%)، ونॼʶة الʢʵأ الʺʨʺʶح بها:(95ثقة:(

)ȑاوʶراسة تʙع الʺʱʳʺانة.80لॼʱإس (  

  مʨرد.   80وزعʗ الإسॼʱانة الʺॽʻʰة على نʺاذج جʨجل مʧ خلال الʛاȌǼ الإلʛʱؔوني وتʦ اسʳʱاǼة 



 
 

4 
 

  حʶائॻة:الأسالʔʻ الإ

ــــʙʵʱام بʛنامج ( ــاب  )SPSS) وʛȃنامج (Microsoft Excelتʦ اســ ــــȌ الʶʴــــ ـــاب الʺʨʱســ لʴʱلʽل الॽʰانات وحʶـــ

  والانʛʴاف الʺॽɻارȑ للॽʰانات والʖʶʻ الʺȄʨʯة.

 الفʶل الʰاني

  تʨزȄع العʻʽة حʖʶ الʺʙيȄʛة الʺʱعامل معها 
  )1جʙول (

  نسبة المشاركين المديرية التي تم التعامل معها
من  الرضانسبة 

 المشاركين

 %3.880 %5.000  مديرية تنمية القوى البشرية

 %24.250 %31.250  التزويدالمشتريات ومديرية 

 %14.550 %18.750 مديرية الهندسة الطبية

 %8.730 %11.250 مديرية التدقيق و المتابعة المالية

 %3.880 %5.000 وحدة العطاءات الخاصة

 %12.610 %16.250 مديرية الخدمات الفندقية

 %9.700 %12.500 مديريات أخرى

 %77.600 %100.000 حجم العينة الكلي 

  
ʧʽ الأعلى ؗانʗ للʺʨرديʧ الʺʱعاملʧʽ مع مʙيȄʛة  )1رقʦ (ل يʧʽʰʱ مʧ الʙʳو  أن نॼʶة الʛضا مʧ الʺʷارؗ

  . %)24.25الʺȄʛʱʷات والʜʱوʙȄ بॼʶʻة تʛʱواح (
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ʖʶة حʻʽع العȄزʨت ʙȄرʨʱع الʨعة نॽʰʡ  

 )2جʙول ( 
 

  من المشاركين نسبة الرضا  نسبة المشاركين طبيعة نوع التوريد

 %17.46 %22.50  توريد خدمات إدارية

 %3.88 %5.000 توريد خدمات لوجستية

 %4.85 %6.250 توريد أثاث 

 %3.88 %5.000 توريد قرطاسية 

 %5.82 %7.500 توريد خدمات فنية

 %24.25 %31.250 توريد مستلزمات طبية 

 %17.46 %22.500 توريد أدوية

 %77.60 %100.000 المجموع

 

%)، 31.25بॼʶʻة ( ) أن الॼʶʻة الأعلى للʨʱرʙȄ في الʨزارة ؗانʗ تʨرʙȄ مʱʶلʜمات ॽʰʡة2ل رقʦ (يʧʽʰʱ مʧ الʙʳو 

   .%)24.25وأن نॼʶة الʛضا الأعلى مʧ قʰل الʺʨرديʧ اǽʹاً تʨرʙȄ مʱʶلʜمات ॽʰʡة بॼʶʻة (

 

 

 



 
 

6 
 

 

 

 

 

ʖʶة حʻʽع العȄزʨجهة ت ʙȄرʨʱال  
 )3جʙول ( 

  

  نسبة الرضا  نسبة المشاركين جهة المورد

 %23.280 %30.000  حكومي

 %46.560 %60.000 خاص

 %7.760 %10.000 فرد

 %77.600 %100.000 المجموع

  

  %).46.56) نॼʶة الʛضا الأعلى ؗانʗ للʺʨرديʧ مʧ جهة خاصة بॼʶʻة (3( ل رقʦيʧʽʰʱ مʧ الʙʳو 
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ʖʶة حʻʽع العȄزʨزارة تʨمع ال ʧرديʨʺار تعامل الʛؔت  
 )4جʙول ( 

  

  نسبة الرضا  نسبة المشاركين تكرار تعاملكم مع الوزارة 

 %39.770 %51.250  اسبوعي

 %24.250 %31.250 شهري 

 %3.880 %5.000 نصف سنوي

 %6.790 %8.750 سنوي 

 %2.910 %3.750 فترات متباعدة

 %77.600 %100.000 المجموع

  

) أن نॼʶة الʛضا الأعلى ؗانʗ مʧ تعامل الʺʨرديʧ مع الʨزارة ȞʷǼل اسʨʰعي بॼʶʻة 4( ل رقʦيʧʽʰʱ مʧ الʙʳو 

)39.77(%  
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لʘالفʸل الʲا  

  وعرض النتائجالتحليل 

  

1-ʦوحة. تʛʢʺلة الʯة للأسȄʨʯʺال ʖʶʻارات والʛؔʱاب الʶʱان واحॽʰʱائج الاسʱل نʽلʴت  
  ) الʵʺاسي للأوزان حʖʶ الʙʳول الآتي :Likertتʦ اسʙʵʱام مॽʁاس (-2

  
  )5جدول (
  

  غʙʻ مʦافʗʵǺ Ȗة  غʙʻ مʦافȖ  مʲايʗ  مʦافȖ  مʦافʗʵǺ Ȗة  الإجاǺة

  1  2 3 4  5  الʨزن 

 
تʦ اسʙʵʱام بʛنامج الاكʶل لاحʶʱاب معʙل الʛضا عʧ ؗل مʨʴر مʧ مʴاور الاسॽʰʱان ومعʙل الʛضا -3

  العام عʧ الʙʵمات الʱي تقʙمها الʨزارة حʖʶ الʺعادلات الʱالॽة:
  معʙل الʛضا للʺʨʴر= مʨʺʳع معʙل الʛضا عʧ ؗل فʛع في الʺʨʴر/ عʙد الفʛوع لؔل مʨʴر.

  عʧ ؗل مʨʴر / عʙد مʴاور الاسॽʰʱان.معʙل الʛضا العام = معʙل الʛضا 
أكʛʰ سʕال حʸل على الʺʨʱسȌ الʶʴابي هʨ أكʛʲ أهʺॽة وله رتॼة أولى وأهʺॽة Ȑʛʰؗ في الʨصʨل الى -4

  أهʺॽة الʙراسة.
 ) أو رسʦ الأعʺʙة لʨʱضॽح معʙل الʛضا العام.Histogram Chartتʦ اسʙʵʱام (-5
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  و التواصل الرضا عن قنوات  الإتصال المحور الأول : 
  )6جدول (

  

المحور الأول: 
الرضا عن 

قنوات  الإتصال 
 و التواصل

قامت الوزارة بتعريف 
الموردين بقنوات 

الاتصال والتواصل مع 
  المعنيين

كفاءة وفعالية قنوات 
الاتصال والتواصل بين 

الموردين وموظفي 
  الوزارة

قامت الوزارة بتسهيل 
وصول المورد إلى 
مواقع عمل الوزارة 

ريد البضائع/ لتو
الخدمات وإنجاز 
  معاملات التوريد

تبادر الوزارة باتخاذ 
إجراءات لتحسين 

وتفعيل وتطوير العلاقة 
  مع الموردين 

الاطلاع على اعلانات 
العطاءات وعمليات 

الشراء الخاصة 
بالوزارة من خلال 
الصحف والموقع 

  الالكتروني تتم بسهولة

 النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار

 39 %27.500 22 %25.00 20 موافق بشدة
48.75% 

25 31.250% 21 26.250% 

 23 %42.500 34 %51.25 41 موافق 
28.75% 

31 38.750% 35 43.750% 

 11 %21.250 17 %15.00 12 محايد
13.75% 

17 21.250% 13 16.250% 

 4 %3.750 3 %5.00 4 غير موافق
5.00% 

5 6.250% 6 7.500% 

 3 %5.000 4 %3.75 3 غير موافق بشدة
3.75% 

2 2.500% 5 6.250% 

 %100.00 80 %100.00 80 %100.00 80 %100.00 80 %100.00 80 حجم العينة الكلي

   3.7625   3.9   4.1375   3.8375   3.8875 المتوسط 

   %75.25   %78.00   %82.75   %76.75   %77.75 نسبة الرضا

نسبة الرضا عن 
 المحور ككل

78.30% 
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والʨʱاصل عالॽة عʧ  عʧ مʨʴر قʨʻات الإتʸال الʛضا أن نॼʶةʛسʦ الॽʰاني أعلاه يʧʽʰʱ مʧ الʙʳول الʶابȘ وال
 ʙȄرʨʱاز معاملات الʳنȂمات وʙʵائع والʹॼال ʙȄرʨʱزارة لʨاقع العʺل في الʨرد إلى مʨʺل الʨل وصʽهʶʱزارة بʨام الॽʀ

%)، وأن أقل نॼʶة رضا عʧ سهʨلة الإʡلاع على اعلانات العʢاءات وعʺلॽات الʛʷاء الʵاصة 82.7بॼʶʻة (
ʻة بॽونʛʱؔاقع الإلʨʺف والʴʸالǼ زارةʨالǼ) ةॼʶ75.25.(%  

  ).%78.3( الإتʸال و الʨʱاصلعʧ قʨʻات  الʛضاوعلॽه فإن نॼʶة الʛضا العام لʺʨʴر 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

3.8875 3.8375
4.1375 3.9 3.7625

77.75% 76.75% 82.75% 78.00% 75.25%

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

قامت الوزارة بتعريف 
 الموردين بقنوات الاتصال

والتواصل مع المعنيين

صال كفاءة وفعالية قنوات الات
والتواصل بين الموردين 

وموظفي الوزارة

ل قامت الوزارة بتسهيل وصو
المورد إلى مواقع عمل 
/  الوزارة لتوريد البضائع

الخدمات وإنجاز معاملات 
التوريد

ت تبادر الوزارة باتخاذ إجراءا
ر لتحسين وتفعيل وتطوي
العلاقة مع الموردين 

الاطلاع على اعلانات 
العطاءات وعمليات الشراء 
الخاصة بالوزارة من خلال 

ي الصحف والموقع الالكترون
تتم بسهولة

الرضا عن قنوات  الإتصال و التواصل 

المتوسط  نسبة الرضا
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  الʙضا عʥ ؕفاءة الʸعاملات والإجʙاءات والʵفاॻɼة :ʰانيالʦʲʸر ال

  )7جدول (
  

المحور 
:الرضا  ᢝ

ᡧᣍالثا
عن كفاءة 
المعاملات 
والإجراءات 
 والشفافᘭة

وضᖔح وشفافᘭة 
الوزارة لإتمام إجراءات 

مختلف مراحل عملᘭة 
اء (قᘘل  ᡫᣄالتعاقد ال

  وأثناء وᗖعد)

عدد الأوراق والوثائق 
ᢝ تطلبها الوزارة منᜓم 

ᡨᣎال
لإتمام طلب تورᗫد 

  المنتجͭ الخدمة مناسب

الوقت المستغرق من 
قᘘل الوزارة لإعطاء 
الموافقة عᣢ تورᗫد 

  المنتجͭ الخدمة مناسب

ᢝ الوزارة بوعودها 
ᡧᣚتو

وط  ᡫᣃ امها بتطبيق ᡧ ᡨᣂوال
  التورᗫد المتفق عليها

 النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار

موافق 
 ᚽ 38 47.500% 35 43.750% 30 37.500% 29 36.25%شدة

 %31.25 25 %33.750 27 %38.750 31 %30.000 24 موافق 

 %22.50 18 %16.250 13 %11.250 9 %13.750 11 محاᘌد

 %7.50 6 %7.500 6 %2.500 2 %6.250 5 غᢕᣂ موافق

غᢕᣂ موافق 
 ᚽ 2 2.500% 3 3.750% 4 5.000% 2 2.50%شدة

حجم العينة 
 الكلي

80 100.000% 80 100.000% 80 100.000% 80 100.000% 

   3.9125   3.9125   4.1625   4.1375 المتوسط 

   %78.25   %78.25   %83.25   %82.75 نسبة الرضا

  

المحور 
:الرضا عن   ᢝ

ᡧᣍالثا
كفاءة 

المعاملات 
والإجراءات 
 والشفافᘭة

وضᖔح آلᘭة التورᗫد 
 ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂلتفادي أي تأخ
عملᘭة ᘻسلᘭم الᘘضائعͭ 

 الخدمات

قامت الوزارة بᙬسهᘭل 
عملᘭات وលجراءات 
 ᡧ ᢕᣌد لتحسᗫالتور

مستوى الخدمات 
  المقدمة لᝣم

تهتم الوزارة ᗷالتعرف 
عᣢ شᜓاوᗫᜓم 

واحتᘭاجاتᜓم وتعمل 
  عᣢ حلها أو تلبᚏتها

إجراءات التعامل مع 
حاتᜓم  ᡨᣂᜓم ومقᗫشᜓاو

واضحة ومحددة ضمن 
اطر زمنᘭة معلن عنها 

 
᠍
  مسᘘقا

 النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار 

 %33.75 27 %32.50 26 %35.00 28 %32.50 26 موافق ᚽشدة

 %42.50 34 %40.00 32 %37.50 30 %36.25 29 موافق 

 %20.00 16 %17.50 14 %15.00 12 %17.50 14 محاᘌد

 %1.25 1 %8.75 7 %8.75 7 %10.00 8 غᢕᣂ موافق

غᢕᣂ موافق 
 ᚽشدة

3 3.75% 3 3.75% 1 1.25% 2 2.50% 
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 %100.00 80 %100.00 80 %100.00 80 %100.00 80 حجم العينة الكلي

   4.0375   3.9375   3.9125   3.8375 المتوسط 

   %80.75   %78.75   %78.25   %76.75 نسبة الرضا

نسبة الرضا 
عن المحور 

  ككل
79.6%  

  

  

  

 ʦــــ ــــॼة  أعلى نالॽʰاني أعلاه أيʧʽʰʱ مʧ الʙʳول والʛســ ـــــا عʧنʶــ ــــॼة عʙد الأوراق والʨثائȘ الʱي تʢلʰها  رضـ مʻاســ
مȐʙ وضــــʨح آلॽة الʨʱرʙȄ لʱفادȑ %) وأن أقل نʶــــॼة رضــــا عʡ83.25 ʧلʖ تʨرʙȄ مʱʻج بʶʻــــॼة ( الʨزارة لإتؔام

  %).76.75أȑ تأخʛʽ في عʺلॽة تʶلʦॽ الॼʹائع بॼʶʻة (

  ).%79.6( ؗفاءة الʺعاملات والإجʛاءات والʷفاॽɾةعʧ  الʛضاوعلॽه فإن نॼʶة الʛضا العام لʺʨʴر 

  

  

  

  

4.1375 4.1625 3.9125 3.9125 3.8375 3.9125 3.9375 4.0375

82.75% 83.25% 78.25% 78.25% 76.75% 78.25% 78.75% 80.75%

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

 وضوح وشفافية
إجراءات الوزارة 

لإتمام مختلف 
مراحل عملية 
التعاقد الشراء 

)دقبل وأثناء وبع(

عدد الأوراق 
والوثائق التي 
تطلبها الوزارة 

منكم لإتمام طلب 
/  توريد المنتج

الخدمة مناسب

 الوقت المستغرق
من قبل الوزارة 
لإعطاء الموافقة 

/  جعلى توريد المنت
الخدمة مناسب

توفي الوزارة 
 بوعودها والتزامها

 بتطبيق شروط
 التوريد المتفق

عليها

وضوح آلية 
أي  التوريد لتفادي

ة تأخير في عملي
/ عتسليم البضائ
الخدمات

قامت الوزارة 
 بتسهيل عمليات
د وإجراءات التوري
 لتحسين مستوى

الخدمات المقدمة 
لكم

تهتم الوزارة 
بالتعرف على 

شكاويكم 
واحتياجاتكم 

وتعمل على حلها 
أو تلبيتها

إجراءات التعامل 
مع شكاويكم 
ومقترحاتكم 

واضحة ومحددة 
ضمن اطر زمنية 
 ً معلن عنها مسبقا

الرضا عن كفاءة المعاملات والإجراءات والشفافية

المتوسط  نسبة الرضا
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  الʦزارةالʙضا عʥ مʡʦفي  :ʰالʖالʦʲʸر ال

  )8جدول (
  

المحور 
الثالث:الرضا عن 

ᢝ الوزارة
ᡧᣛموظ 

ᢝ الوزارة 
ᡧᣛعة موظᣃ

 ᣢالرد ع ᢝ
ᡧᣚ

استفساراتᜓم وطلᘘاتᜓم 
  واحتᘭاجاتᜓم

ᢝ الوزارة عند 
ᡧᣛيتمتع موظ

تعاملهمͭ تواصلهم معᜓم 
  ᗷاللᘘاقة واللطف

ᢝ الوزارة 
ᡧᣛحافظ موظᘌ

عᣢ الوثائق وᗫᣃة 
المعلومات والبᘭانات 

  المقدمة من قᘘلᝣم

 ᣢالوزارة ع ᢝ
ᡧᣛموظ

علم ᗷطبᘭعة 
ومواصفات المنتجͭ 

 ᢝ
ᡧᣚ يرغبون ᢝ

ᡨᣎالخدمة ال
ائها ᡫᣃ  

 النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار

 %28.75 23 %26.25 21 %27.500 22 %31.25 25 موافق ᚽشدة

 %35.00 28 %43.75 35 %47.500 38 %35.00 28 موافق 

 %21.25 17 %17.50 14 %13.750 11 %23.75 19 محاᘌد

 %8.75 7 %5.00 4 %6.250 5 %5.00 4 غᢕᣂ موافق

 %6.25 5 %7.50 6 %5.000 4 %5.00 4 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 %100.00 80 %100.00 80 %100.000 80 %100.00 80 حجم العينة الكلي

   3.7125   3.7625   3.8625   3.825 المتوسط 
   %74.25   %75.25   %77.25   %76.50 نسبة الرضا

نسبة الرضا عن 
 المحور ككل

75.81% 

  

  
  

3.825 3.8625 3.7625 3.7125

76.50% 77.25% 75.25% 74.25%

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

سرعة موظفي الوزارة في الرد على 
اتكماستفساراتكم وطلباتكم واحتياج

/  يتمتع موظفي الوزارة عند تعاملهم
تواصلهم معكم باللباقة واللطف

ق يحافظ موظفي الوزارة على الوثائ
ة وسرية المعلومات والبيانات المقدم

من قبلكم

موظفي الوزارة على علم بطبيعة 
الخدمة التي / ومواصفات المنتج

يرغبون في شرائها

الرضا عن موظفي الوزارة

المتوسط  نسبة الرضا
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ʧة رضــا عॼــʶاني أعلاه أن أعلى نॽʰال ʦســʛول والʙʳال ʧم ʧʽʰʱف ومهارات  يʢاقة واللॼاللǼ زارةʨفي الʣʨع مʱʺت
%) بʻʽʺا اقل نʶــــॼة رضــــا عʧ علʦ مʣʨفي الʨزارة عʧ مʨاصــــفات الʺʱʻج أو 77.25الʨʱاصــــل العالॽة بʶʻــــॼة (

  %). 74.25الʙʵمة الʺʛاد شʛائها بॼʶʻة (

  ).%75.8( مʣʨفي الʨزارةعʧ  الʛضاوعلॽه فإن نॼʶة الʛضا العام لʺʨʴر 

  

  الʙضا عʥ تॺادل الʸعلʦمات والʯعاون  :ʙاǺعالʦʲʸر ال

  )9جʗول(

المحور الرابع:الرضا 
عن تᘘادل المعلومات 

 والتعاون

تقوم الوزارة ᗷالتوضيح للمورد 
أسᘘاب عدم اختᘭاره لتورᗫد 

  المنتجͭ الخدمة

تقوم الوزارة بتوعᘭة وتعᗫᖁف 
ات تحصل  ᢕᣂة تغᘌأᗷ المورد

ᡧ وលجراءات  ᢕᣌأنظمة وقوان ᣢع
ᗷعملᘭات الوزارة المتعلقة 

اء ᡫᣄد والᗫالتور  

وᗫد᛿م  ᡧ ᡨᣂتقوم الوزارة ب
 ᢝ

ᡨᣎانات الᘭالمعلومات والبᗷ
  تحتاجونها ᣄᚽعة ودقة

 النسبة التكرار النسبة التكرار النسبة التكرار

 %28.75 23 %27.500 22 %36.25 29 موافق ᚽشدة

 %38.75 31 %47.500 38 %31.25 25 موافق 

 %18.75 15 %12.500 10 %23.75 19 محاᘌد

 %7.50 6 %7.500 6 %6.25 5 غᢕᣂ موافق

 %6.25 5 %5.000 4 %2.50 2 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 %100.00 80 %100.000 80 %100.00 80 حجم العينة الكلي

   3.7625   3.85   3.925 المتوسط 

   %75.25   %77.00   %78.50 نسبة الرضا

نسبة الرضا عن 
 المحور ككل

76.92% 
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 ʧم ʧʽʰʱيʧة رضـــــا عॼـــــʶاني أعلاه أن أعلى نॽʰال ʦســـــʛول والʙʳال  ʧع ʗعاون ؗانʱمات والʨادل الʺعلॼر تʨʴم
بʻʽʺا ؗانʗ أقل  %)ॽʀ78.50ام الʨزارة Ǽالʨʱضـــॽح للʺʨرد أســـॼاب عʙم اخॽʱار الʺʱʻج أو الʺادة الʺʨردة بʶʻـــॼة (

  %).75.25نॼʶة رضا عʧ سʛعة ودقة الॽʰانات الʺʛاد تʜوʙȄها مʧ الʨزارة بॼʶʻة (

  ).%76.9(  تॼادل الʺعلʨمات والʱعاون عʧ  الʛضاوعلॽه فإن نॼʶة الʛضا العام لʺʨʴر 

  

  الʙضا عʥ الإجʙاءات الʸالॻة ʳامʛ:الʦʲʸر ال

  )10جʗول(

المحور الخامس:الرضا عن 
 الإجراءات المالᘭة

قدمت الوزارة معلومات لᝣم عن 
 ᢝ

ᡧᣚ ابᘘة وتوضح الأسᘭمستحقاتᜓم المال
  حال تأخر الدفعات

ᢝ دفع المستحقات 
ᡧᣚ إجراءات الوزارة

المالᘭة لᝣم مناسᘘة وحسᘘما يتم الاتفاق 
  علᘭه

 النسبة التكرار النسبة التكرار

 %25.000 20 %38.75 31 موافق ᚽشدة
 %43.750 35 %31.25 25 موافق 
 %18.750 15 %21.25 17 محاᘌد

 %7.500 6 %7.50 6 غᢕᣂ موافق
 %5.000 4 %1.25 1 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 %100.000 80 %100.00 80 حجم العينة الكلي

   3.7625   3.9875 المتوسط 

   %75.25   %79.75 نسبة الرضا

نسبة الرضا عن المحور 
 ككل

77.50% 

  

3.925 3.85 3.7625

78.50% 77.00% 75.25%

0
1
2
3
4
5

ختياره تقوم الوزارة بالتوضيح للمورد أسباب عدم ا
الخدمة/ لتوريد المنتج

غيرات تقوم الوزارة بتوعية وتعريف المورد بأية ت
تحصل على أنظمة وقوانين وإجراءات الوزارة 

المتعلقة بعمليات التوريد والشراء

ت التي تقوم الوزارة بتزويدكم بالمعلومات والبيانا
تحتاجونها بسرعة ودقة

الرضا عن تبادل المعلومات والتعاون

المتوسط  نسبة الرضا
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ʧـــــا ع ــــॼة رضـــ ــــʦ الॽʰاني أعلاه أن أعلى نʶــــ الʨزارة  عʧ تʰلॽغ مʨʴر الإجʛاءات الʺالॽة يʧʽʰʱ مʧ الʙʳول والʛســــ
%)، بʻʽʺا الʶʻـــॼة 79.75بʶʻـــॼة (الʺالॽة وتʨضـــح الأســـॼاب في حال تأخʛ الʙفعات هʦ معلʨمات عʧ مʶـــʴʱقات

 ʧع ʗـــهالأقـــل ؗـــانـــॽالاتفـــاق عل ʦʱـــا يʺॼــــ ــــ ــــ ــــʴʱقـــات الʺـــالॽـــة وحʶــ ــــ ــــ ــــॼـــة إجʛاءات الʨزارة في دفع الʺʶــ ــــ ــــ  مʻـــاســ
  %).75.25بॼʶʻة(

  ).%77.5(  جʛاءات الʺالॽةالʛضا عʧ الإعʧ  الʛضاوعلॽه فإن نॼʶة الʛضا العام لʺʨʴر 

  

   2023عام  عʥ للʦʸرديʥ الʙضا العامنॺʴة 

) ʤول رقʗ11ج(  

  عن ᛿ل محور % ᙏسᘘة الرضا  المحور

 %78.300  المحور الأول: الرضا عن قنوات  الإتصال و التواصل

:الرضا عن كفاءة المعاملات والإجراءات والشفافᘭة ᢝ
ᡧᣍ79.630 المحور الثا% 

ᢝ الوزارة المحور الثالث:الرضا 
ᡧᣛ75.810 عن موظ% 

 %76.920 المحور الرابع:الرضا عن تᘘادل المعلومات والتعاون

 %77.500 المحور الخامس:الرضا عن الإجراءات المالᘭة

 ᙏ2023 77.6%سᘘة الرضا العام للموردين 

3.9875 3.7625

79.75% 75.25%

0
1
2
3
4
5

اب في قدمت الوزارة معلومات لكم عن مستحقاتكم المالية وتوضح الأسب
حال تأخر الدفعات

يتم  إجراءات الوزارة في دفع المستحقات المالية لكم مناسبة وحسبما
الاتفاق عليه

الرضا عن الإجراءات المالية

المتوسط  نسبة الرضا
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) ʤول رقʗ12ج(  

  %نسبة الرضا   السنة

2023 77.6% 

  

  

  

  

  

  

  

  

78.300%

79.630%

75.810%

76.920%
77.500% 77.632%

الرضا : المحور الأول
عن قنوات  الإتصال و 

التواصل

ن الرضا ع:المحور الثاني
كفاءة المعاملات 

والإجراءات والشفافية

ن الرضا ع:المحور الثالث
موظفي الوزارة

ن الرضا ع:المحور الرابع
اونتبادل المعلومات والتع

الرضا :المحور الخامس
عن الإجراءات المالية

نسبة الرضا العام 
2023للموردين 

  2023نسبة الرضا العام للموردين عن عام 
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ʙʻل الاخʶالف  

  

   الʦʯصॻات

ضا الʨʱصॽات الʱي ʧȞʺǽ اتʵاذها لʧʽʶʴʱ ر ॽɾʺا يلي ، (%77.6)بلغʗ بʻاءً على نॼʶة الʛضا العام الʱي 

ʧرديʨʺال:  

 مʧ حقʨق وواجॼات. ʲʱال للʺعايʛʽملʺʨرديʧ ومʛاॼʀة أدائهʦ لʹʺان الإل تقʦॽʽ دورȑ  العʺل على وضع .1

2. ʧرديʨʺة على الʛثʕʺارات الʛاذ القʵاءلة في اتʶʺة والॽɾفاʷال ʜȄʜاسات  تعॽʶلل ʛʺʱʶʺال ʘيʙʴʱخلال ال ʧم

.ʧرديʨʺاق الʲʽوم 

والإعلان عʻها  تعʜȄʜ شفاॽɾة عʺلॽات الʺȄʛʱʷات مʧ خلال إʡلاق مʻاقʸات عامة وفʴʱها للʺʻافʶة العادلة .3

 في قʨʻات الʨʱاصل الإلʛʱؔونॽة الʛسʺॽة للʨزارة.

4.  ʙȄرʨʱاء والʛʷاسات الॽاجعة سʛمʛʺʱʶل مȞʷǼ  ة عʺلʯʽب ʛʽفʨوت ʧرديʨʺاجات الॽʱها مع احʱاءمʨلʹʺان م

 ملائʺة للʱعاون والʨʺʻ الʺʙʱʶام.

Ȅة أو وسائل ة دور وجاॽʂتعʜȄʜ الʨʱاصل والʱعاون بʧʽ مʣʨفي الʨزارة والʺʨرديʧ، سʨاء عʛʰ تʨفʛʽ جلʶات  .5

 .حॽʱاجات وتॼادل الʺعلʨمات ȞʷǼل فعّالفعالة أخȐʛ، لʹʺان فهʦ مॼʱادل للإتʸال إ

لȄʜادة معʛفʱهʨʺǼ ʦاصفات الʺʳʱʻات والʙʵمات  الʺʱعاملʧʽ مع الʺʨرديʛȄʨʢ ʧ بʛامج تʙرॽʰȄة لʺʣʨفي الʨزارةت .6

 .الʺʢلȃʨة، مʺا ʶǽهل عʺلॽة الʨʱاصل مع الʺʨرديʧ وʧʶʴȄ جʨدة عʺلॽة الʛʷاء

ʴʱʶʺǼ ʧقاتهʦ تعʜȄʜ الʷفاॽɾة في العʺلॽات الʺالॽة مʧ خلال تʨضॽح أسॼاب أȑ تأخʛʽ في الʙفع وتʰلॽغ الʺʨردي .7

  .الʺالॽة ȞʷǼل مʦʤʱʻ وواضح
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